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 مدرس: مهدی سلمانی تهرانی
 

 
 =400𝑃(N)ی نشان داده شده در شکل روبرو تحت بارگذاری وزن خود و نیروی متمرکز انتهايی میله (1)

گاهی ابتدای میله تکیه نیروی واکنشجايی انتهای میله و قرار دارد. با استفاده از حل اجزای محدود، جابه

 را محاسبه کنید. برای اين منظور:

 استفاده کنید. (ایگره-دو) خطی جزءاز دو  -الف
 استفاده کنید. (ایگره-سه) ی دوممرتبه جزءاز يک  -ب

 .=5000𝜌(kg/m3)و  =100𝐸(GPa)ترتیب عبارتند از مدول يانگ و چگالی میله به
 

 

 

 

ثابت  ABله در قسمت یسطح مقطع م .مقید شده است Cو  Aسر در دو روبرو کشسان ی میله (2)

𝑥) خطی صورتبه BCاست و در قسمت  =1/0𝐴(m2)و برابر  − 1) (m2)05/0𝐴= 

در  =10𝑞(N/m)ی است. نیروی گسترده =20𝐸(MPa)مدول يانگ میله  کند.تغییر می

با  وارد شده است. Bی در نقطه =150𝑃(N)وارد شده و نیروی متمرکز  ABقسمت  امتداد

، BCبرای قسمت  ایگره-و يک جزء دو ABای برای قسمت گره-کارگیری يک جزء سهبه

 جايی و توزيع تنشتشکیل دهید و با حل آن، توزيع جابهرا  های اجزای محدوددستگاه معادله

 بر حسب متر هستند. ها درشکلاندازهدست آوريد. گاهی در دو سر میله را بههای تکیهچنین واکنشهم در امتداد میله را محاسبه و رسم کنید.
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